ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ

в Правила доверительного управления

Закрытым паевым инвестиционным  фондом недвижимости

«Маяк-Недвижимость»
под управлением 
Общества с ограниченной ответственностью

«Маяк Эстейт-Менеджмент»
(Правила доверительного управления фондом зарегистрированы в ФСФР России
№0688-94121276 от 05 декабря 2006 г.,)

П. 83 гл. VIII Правил доверительного управления Закрытым паевым инвестиционным фондом «Маяк-Недвижимость» изложить в следующей редакции:

83. За счет имущества, составляющего Фонд, возмещаются расходы, связанные с доверительным управлением Фондом, в том числе с:

•
содержанием имущества, составляющего Фонд;

•
страхованием недвижимого имущества, составляющего Фонд;

•
совершением сделок с имуществом, составляющим Фонд;

•
созывом и проведением общего собрания владельцев инвестиционных паев; 

•
опубликованием документов и предоставлением информации о Фонде, предусмотренных Правилами Фонда и нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг;

•
оплатой юридических услуг, а также, расходы, возникшие в связи с судебными разбирательствами;

•
выплатой, установленных законодательством налогов и сборов в бюджет в отношении активов, составляющих Фонд.

Максимальный размер расходов, возмещаемых за счет имущества, составляющего Фонд, составляет 10 (Десять) процентов с учетом налога на добавленную стоимость) среднегодовой стоимости чистых активов Фонда, определяемой в порядке, установленном нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг.

Утвердить изменения и дополнения в Правила доверительного управления ФОНДА в части изменения порядка выплаты промежуточного дохода ФОНДА.
П. 36 гл. IV Правил доверительного управления Закрытым паевым инвестиционным фондом «Маяк-Недвижимость» изложить в следующей редакции:

36. Инвестиционный пай является именной ценной бумагой, удостоверяющей:

долю его владельца в праве собственности на имущество, составляющее фонд;

право требовать от управляющей компании надлежащего доверительного управления фондом;

право на участие в общем собрании владельцев инвестиционных паев;

право требовать от управляющей компании погашения инвестиционного пая и выплаты в связи с этим денежной компенсации, соразмерной приходящейся на него доле в праве общей собственности на имущество, составляющее фонд, в случаях, предусмотренных Федеральным законом "Об инвестиционных фондах", нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг и правилами фонда;

право на получение денежной компенсации при прекращении договора доверительного управления фондом со всеми владельцами инвестиционных паев (прекращении фонда) в размере, пропорциональном приходящейся на него доле имущества, распределяемого среди владельцев инвестиционных паев.
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